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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN  

TAHUN AJARAN 2021-2022 

 

 

Satuan Pendidikan  : TK Cokroaminoto Parakancanggah 

Kelas / Semester  : Kelompok A1 ( usia 4-5 tahun ) / II ( dua ) 

Tema    : Binatang 

Sub Tema    : Binatang ternak bebek 

Pembelajaran ke  : Minggu ke 1 

Hari tanggal   : Kamis 6 Januari  2022 

Alokasi waktu  : 10 menit  

 

KOMPETENSI INTI : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4.  

KOMPETENSI DASAR DAN INDIKATOR PENCAPAIAN 

Bidang 

Pengembangan 

Kompetensi 

Dasar 

Indikator  Pencapaian Perkembangan Anak 

Nilai Agama dan  

Moral 

3.1-4.1 Berdoa sebelum melakukan kegiatan 

Fisik Motorik 3.3-4.3 Mengenal anggota tubuh,fungsi dan 

gerakannya untuk pengembangan motorik 

kasar dan halus 

Kognitif 3.9-4.9 Mengenal  tehnologi sederhana 

Bahasa 3.10-4.10, 

3.11-4.11 

Memahami bahasa reseptif ( menyimak dan 

membaca gambar seri ), memahami bahasa 

ekspresif ( mengungkapkan bahasa secara 

verbal dan non verbal ) 

Sosial Emosional 2.9 Memiliki perilaku sikap peduli dan mau 

membantu ketika  bekerja sama . 

Seni 3.15-4.15 Mengenal dan menunjukkan karya seni 

dengan berbagai media 

 

Materi pembelajaran;.  

1. Mengenal kegiatan beribadah 

2. Menyimak dan membaca gambar 

3. Menggerakkan motorik kasar dan halus 

4. Mengungkapkan  bahasa secara verbal dan non verbal  

5. Mengenal tehnologi sederhana 

6. Mengenal aktivitas seni 

7. Memiliki sikap peduli dan membantu 

 

Media dan sumber belajar 

1. Video pembelajaran : https://youtu.be/evFNnNT-Csn  

2. Gambar seri perkembangbiakan bebek 

3. Telor bebek 

4. Air 

5. Garam 

6. Ember 

7. Spatula 

8. Bulu bebek 

9. Cat air 

10. Lego  

 

 

 

 

 

 

https://youtu.be/evFNnNT-Csn
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

 1. Menambah iman dan taqwa.  

 2. Dapat menghargai dan menyayangi binatang sebagai ciptaan Tuhan 

 3. Dapat melatih motorik kasar dan motoric halus 

4. Dapat menceritakan perkembangbiakan bebek . 

5. Dapat mengolah telor bebek 

6. Dapat melukis dengan bulu 

 7. Dapat membuat kandang bebek 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

 

 1. KEGIATAN AWAL 3 MENIT 

 Berdoa sebelum  belajar  

 Berdiskusi membangun pengetahuan tentang beternak bebek   

 Melihat video pembelajaran tentang beternak bebek  

 PL Berjalan menirukan bebek berjalan  

 

 2. KEGIATAN INTI 5 MENIT 

 PT. Membaca gambar seri perkembangbiakan bebek  

 PT  Membuat telor asin 

 PT. Melukis bentuk telor bebek dengan menggunakan bulu bebek  

 PT. Bersama sama membuat kandang bebek  

 

 3. KEGIATAN PENUTUP 2 MENIT 

 Menanyakan perasaannya selama hari ini 

 Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkan hari ini, mainan apa yang 

paling disukai dan menunjukkan hasil karyanya 

 Menginformasikan kegiatan untuk besok 

 Berdoa sesudah belajar   

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian ceklis harian 

Kegiatan 

Pembelajaran 

KD Materi 

pembelajaran 

Nama anak 

Afifa Havish Alisha Angga Billy 

Berdoa 

sebelum 

memulai 

kegiatan  

3.1-4.1 Mengenal kegiatan 

beribadah 

     

Melihat video 

pembelajaran 

beternak 

bebek 

3.10 -

4.10 

Menyimak dan 

membaca gambar 

     

Menirukan 

bebek berjalan 

3.3-4.3 Menggerakkan 

motorik kasar dan 

halus 

     

Membaca 

gambar 

perkembangbi

akan bebek 

3.11-

4.11 

mengungkapkan  

bahasa secara 

verbal dan non 

verbal  

     

Praktek 

membuat telor 

asin 

3.9-4.9 Mengenal tehnologi 

sederhana 

     

Melukis 

bentuk telor 

3.15-

4.15 

Mengenal aktivitas 

seni 

     

Bersama sama 

membuat 

kandang 

bebek 

2.9 Memiliki perilaku 

sikap peduli dan 

membantu 
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KETERANGAN RUBRIK :  

a. BB ( Belum Berkembang ) : anak tidak mau melakukan kegiatan 

b. MB ( Mulai Berkembang ) : Anak mau melakukan kegiatan dengan banyak 

bantuan 

c. BSH ( Berkembang Sesui Harapan ) : Anak melakukan kegiatan sendiri dan 

selesai 

d. BSB ( Berkembang Sangat Baik ) : Anak melakukan kegiatan sendiri, selesai 

dan sangat baik dengan cepat dan tepat. 

 

2. Rekap Ceklis Mingguan 

 

 

No 

 

Nama anak 

Kompetensi Dasar /Pengembangan 

NAM FM KOG BHS SOSEM SENI 

Minggu 

ke 1 

Minggu 

ke 1 

Minggu 

ke 1 

Minggu 

ke 1 

Minggu 

ke 1 

Minggu 

ke 1 

1 Afifa        

2 Havish        

3 Alisha        

4 Angga        

5 Arsyila        

6 Billy        

7 Dhafin        

8 Cantika        

9 Fauza        

10 Inara        

11 Keyla        

12 Kharisma        

13 Arzan        

14 Tasya        

15 qwella       

 

3. Rekap Ceklis Bulanan 

 

Bulan Januari 2022 

No Nama Anak Kompetensi Dasar /Pengembangan 

NAM FM KOG BHS SOSEM SENI 

1 Afifa        

2 Havish        

3 Alisha        

4 Angga        

5 Arsyila        

6 Billy        

7 Dhafin        

8 Cantika        

9 Fauza        

10 Inara        

11 Keyla        

12 Kharisma        

13 Arzan        

14 Tasya        

15 qwella       
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4. Penilaian hasil karya 

No Hari / Tanggal Nama Anak Hasil karya Hasil Pengam 

No Hari/ 

tanggal 

Nama anak Hasil karya Hasil pengamatan 

     

     

     

 

5. Penilaian Catatan Anekdot 

No  Hari / Tanggal  Nama Anak  Kejadian/ perilaku  Ketera 

No Hari/ 

tanggal 

Nama anak Hasil karya Hasil pengamatan 

     

     

     

 

 

 

 

   

Mengetahui 

Kepala TK Cokroaminoto Parakancanggah 
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